
 Όταν τροφοδοτήσετε την πλακέτα, θα πρέπει να περιμένετε 7-9 δευτερόλεπτα για να εγκατασταθούν τα αρχεία των 
τραγουδιών και των ήχων. Όταν γίνει αυτό ανάβουν τα φώτα του παιχνιδιού. 
  

                       ΕΓΓΡΑΦΗ ΤΡΑΓΟΥΔΙΩΝ - ΗΧΟΥ - ΜΗΝΥΜΑΤΩΝ στην Κάρτα SD. 
  Η πλακέτα είναι έτοιμη να λειτουργήσει. Έχουμε προ φορτώσει τα τραγούδια, τους ήχους και τα μηνύματα. 
 Δοκιμάστε την πλακέτα για να δείτε ότι όλα λειτουργούν κανονικά, πριν κάνετε τις αλλαγές σας. 
Όταν χρησιμοποιείτε μια νέα κάρτα, πρέπει πρώτα να την διαμορφώσετε, σύμφωνα με το πρότυπο FAT32. 
Επίσης, αν χρειάζεται να σβήσετε εντελώς όλα τα αρχεία από την κάρτα, καλό είναι να την διαμορφώσετε ξανά. 
Μπορείτε να γράψετε MP3, WMV και άλλα. Σας συνιστούμε να χρησιμοποιείτε αρχεία MP3 

Υπάρχουν δύο φάκελοι με το όνομα 01 και advert στην κάρτα. 
Ο φάκελος 01 είναι ο φάκελος τραγουδιών, τα τραγούδια αριθμούνται από το 001 έως το 255, ώστε να μπορείτε να 
γράψετε 255 τραγούδια. Τα αρχεία θα έχουν τη μορφή 001.mp3, αν θέλετε να γράψετε τον τίτλο του τραγουδιού, αυτό 

θα γίνει μετά τον αριθμό π.χ. 002 η μικρή Ελένη.mp3. 
Προσοχή μετά το τέλος της αρίθμησης ή και του τίτλου θα πρέπει να μπει κολλητά η τελεία και αμέσως η προέκταση 
mp3. 
 
Εάν τα 255 τραγούδια δεν είναι αρκετά, μπορείτε να δημιουργήσετε άλλους φακέλους με αριθμό 01, 02 κ.λπ. 
 
Στον φάκελο της αγγελίας υπάρχουν οι ήχοι του μπουτον που μπορείτε να αλλάξετε αρκεί να έχουν την ίδια αρίθμηση 
για να ξέρει ο μικροεπεξεργαστής ποιον ήχο θα παίξει. Δεν υπάρχει όριο στη διάρκεια του ήχου και δεν δημιουργεί 

πρόβλημα κατά τη διάρκεια του παιχνιδιού (το χρονόμετρο συνεχίζει να μετράει την ώρα του παιχνιδιού). 
Υπάρχουν 5 ήχοι, ο μικροεπεξεργαστής αναπαράγει έναν ήχο κάθε φορά που πατάτε το μπουτόν. Όταν τελειώσουν, 
παίζει τους ήχους από την αρχή. 
 

ΣΥΝΔΕΣΜΟΛΟΓΙΑ: 
 

Η σύνδεση θα γίνει σύμφωνα με την σήμανση που υπάρχει στην πλακέτα. 

12VDC: Τροφοδοσία 12VDC/2A 

COUNTER: Έξοδος για τον μετρητή, ηλεκτρομαγνητικό ή ηλεκτρονικό. 

SPEAKER: Έξοδος  ήχου10W/4-8 ohm ρυθμιζόμενη. 

COIN: Κερματοδέκτης  (IN -). Αν χρησιμοποιείτε ηλεκτρονικό υπάρχει και έξοδος για την τροφοδοσία του (+). 

BUTTON: Είσοδος για μπουτόν  ηχητικών εφέ. 
MOTER: Έξοδος για Moter 230VAC 

230VAC:  Τροφοδοσία Moter (μπορείτε να χρησιμοποιήσετε και μοτέρ άλλης τάσεως). 

FUSE: Ασφάλεια για Moter. 

SW: Διακόπτης ON-OFF πλακέτας.. 

 

Κερματοδέκτης. Όλοι οι μηχανικοί κερματοδέκτες είναι συμβατοί, καθώς και αρκετοί ηλεκτρονικοί κερματοδέκτες που 

έχουν έξοδο ρελέ. 
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